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Ja Nej Ved ikke

Var mødet relevant og meningsfyldt for dig?
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Ja Nej Ved ikke

Vil du fortsat gerne orienteres om fjordens 
miljøtilstand og tiltag i oplandet?



 

 

 

Kommentarer: 

 

• Flot og favnende møde. Blev klogere 

• Tror det bliver svært at finde løsninger 

• Mødet er lige til den lange side 

• Godt initiativ - ros for gode indlæg. Paneldiskussion lidt "slap" 

• Godt initiativ. Har givet stort indblik i hvor kompleks det er. Mange forskellige interesser. 

• Kilden er overfladstrømning 

• Kanon med et møde om en konkret fjord :) 

• Savner indlæg fra øvrige eksperter end SEGES 

• 5 1/2 time med samme dialogform er for meget. Vel vidende at målgruppen i dag ikke typisk er glad for 

workshops, så ville det have givet mange flere mulighed for at bidrage og flere forskellige kunne have 

fået lov til at bidrage 
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Ja Nej Ved ikke

Vil du gerne bidrage med input til 
forvaltningen af fjorden og oplandet?


